

Калининградское УФАС примет участие в подготовке международной научно-практической конференции ЕЭК

28 февраля 2014, 12:08

3–4 июля 2014 года в столице Янтарного края России пройдет международная научно-практическая конференция Евразийской экономической комиссии «Правовые аспекты обеспечения равных условий конкуренции и защита от недобросовестной конкуренции». В мероприятии примут участие представители Правительства и Госдумы Калининградской области, аппарата полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе, антимонопольной службы и других государственных органов России, Польши и Литвы. Кроме того, на конференцию приглашены члены региональных управлений Торгово-промышленной и Общественной палат, руководители крупнейших предприятий и компаний Калининградской области, предприниматели, ректоры, преподаватели и студенты высших учебных заведений областного центра.

В повестке мероприятия – обсуждение проблем, связанных с обеспечением равных условий конкуренции на товарных рынках стран Единого экономического пространства в различных отраслях экономики, а также обсуждение вопросов исследования товарных рынков, подверженных риску недобросовестной конкуренции.

Подготовка к международной конференции уже началась. 26 февраля руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Калининградской области (Калининградского УФАС России) Ольга Боброва приняла участие в совместном рабочем совещании Евразийской экономической комиссии и Правительства Калининградской области по вопросам организации конференции.

«Сотрудники Калининградского УФАС окажут любую возможную помощь коллегам из Евразийской экономической комиссии и аппарату областного Правительства в подготовке такого важного мероприятия, направленного на развитие конкуренции, в том числе, и в нашем регионе. Уверена, что конференция пройдет на самом высоком уровне», – отметила после совещания в Правительстве Калининградской области глава УФАС Ольга Боброва.

Напомним, что в соответствии с Договором о Евразийской экономической комиссии от 18 ноября 2011 года, Соглашением о единых принципах и правилах конкуренции от 9 декабря 2010 года, Евразийская экономическая комиссия осуществляет контроль соблюдения хозяйствующими субъектами государств-членов Таможенного союза и Единого экономического пространства правил конкуренции, нарушение которых оказывает или может оказать негативное влияние на конкуренцию на трансграничных рынках на территории двух и более государств-членов ТС и ЕЭП.